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Idén november 22-23-án került megrendezésre a STEP Europe szokásos konferenciája, ezúttal 

Luxemburgban. A konferenciának 165 regisztrált résztvevője volt, a STEP Hungary-t Kun 

Péter alelnök és Sándor István elnök képviselték. 

 

 

Dr. Kun Péter (b), Paolo Panico, a STEP EUROPE elnöke (k), Dr. Sándor István (j) 

A rendezvény első napját Paolo Panico, a STEP Europe elnöke nyitotta meg, majd Simon 

Gorbutt, a STEP Benelux elnöke üdvözölte a résztvevőket. A nyitó előadást Fleur Thomas 

brit nagykövet asszony tartotta meg. 

A színvonalas és gazdag programot kínáló rendezvény az első napján a vagyonkezelés és 

öröklés, a társadalmi felelősségvállalás, valamint a filantropizmus és a vagyontervezés 

kapcsolódási pontja kerültek bemutatásra. Ezen túlmenően olyan aktuális témakörök 

áttekintésére és megvitatására került sor, mint a pandémia hatásai a magánszemélyek és jogi 

személyek adóilletőségére, a digitális vagyon vagyonkezelése és adózási vonatkozásai, a 

tényleges tulajdonosi nyilvántartás eddigi tapasztalatai, valamint a választottbírósági eljárás 

alkalmazhatósága vagyonkezelési jogvitákban. Ez utóbbi kérdéskörben Sándor István is 

előadást tartott. 

 

Dr. Sándor István (j) "A választottbírósági eljárás alkalmazhatósága a vagyonkezelési 

 jogvitákban" c. szekció egyik előadja   



A konferencia második napja elsősorban családjogi és öröklési jogi témákkal foglalkozott. Az 

első panelben a francia, svájci és monacói előadók beszéltek országuk házassági vagyonjogi 

rendszereinek sajátosságairól és az egyes országok családjogának fejlődéséről – itt kitérve 

olyan aktuális témákra, mint például a többnemzetiségű vagy azonos nemű párok 

házasságkötését vagy élettársi kapcsolatát érintő legújabb szabályozási trendekre. 

A második panelben az Európai Unió tagállamait és harmadik országokat érintő határon 

átnyúló öröklési kérdésekről volt szó. Angol és német előadók tekintették át gyakorlatban is 

felmerülő kérdések – mint például az örökség visszautasítása vagy kiskorú örökös jogállása – 

nemzetközi magánjogi aspektusait. Az előadók elemezték az Európai Unió Bíróságának az 

Európai Öröklési Rendelettel kapcsolatos joggyakorlatát, illetve az ezzel összefüggő egyes 

nemzeti szabályozásokat és a nemzeti bíróságok legfontosabb aktuális döntéseit. 

A harmadik panelben a többnemzetiségű házasságok felontásával kapcsolatos témákat vitatták 

meg spanyol, angol, ír és monacói előadók. Szó volt a házassági szerződések és trustok 

szerepéről, a házastársi tartásról szóló szabályokról. 

A negyedik, záró panel a vagyontervezési iparág jövőjét és a szolgáltatókat terhelő 

kötelezettségeket nagyban befolyásoló új szabályozási trendekről – így különösen DAC 6 és 7 

illetve a „shell-company”-kat érintő szabályozásról – szólt, monacói, luxemburgi, olasz és 

ciprusi szakértők részvételével. 

A konferencia egyértelműen bizonyította, hogy a vagyontervezés és a vagyonkezelés aktuális 

kérdéseinek megismerése és megvitatása nélkülözhetetlen az ezen a területen tevékenységet 

folytató szakemberek számára. Jó hír, hogy a STEP Europe a következő éves konferenciáját 

2023 októberében Budapesten tervezi megtartani. 

 


